

ERRATA

PAGE

25. For "botanist" read "Swedish naturalist".
- 76, 144 and 156. For "Maseres" read "Masères".
- 78, 81, 83, 84 and 85. For "Mémoires sur le Canada" read "Nouvelles Acquisitions Françaises 9273".
136. For "ministers" read "minister", for "they" "he", and for "them" "him".
- 136 and 137. For "M. de Ramsey" read "M. de Ramsay".
138. For "to be afforded" read "were to be afforded".
145. For "ladys" read "ladies", and for "effect" "affect".
146. For "conquerer" read "conqueror", and on pp. 146, 149 and 154, for "Cramahe", "Cramhé", "Cramaché" respectively read "Cramahé".
147. For "Superior Council" read "Sovereign Council".
149. For "lesson" read "lessen".
150. For "Haldemand" read "Haldimand" and for "De la Valiniere" read "De la Valinière".
153. For "this opinion" read "This is an opinion".
157. "Hold, receive . . . said Religion", "the religious Orders . . . excepted", "to hold . . . Civil Rights" should be enclosed in quotation marks.
160. For "beneficient" read "beneficent".